13) Urcete skute¢nou vzdusnou vzdalenost Prahy a filipinské Manily, jestlize na  18) Na turistické mapé s méfitkem 1 : 20 000 je vzdalenost z nadrazi Ktovd a na
mapé s méritkem 1 : 50 000 000 jsou mista vzdalena 19 cm? hrad Trosky 7,5 cm. Uréete skutec¢nou vzdusnou vzdalenost téchto dvou mist?

19) Skuteénd délka Milanova ¢tvercového détského pokoje je 3,5 m. Na planu,
ktery Jirka nakreslil, ma jeho pokoj délku 14 cm. V jakém méfitku Jirka planek
nakreslil?

14) Jakd bude na mapé s méritkem 1 : 4 000 000 vzdalenost Pafize a Bruselu,
jestlize skute¢na vzdusna vzddlenost je 280 km?

20) Urcete skute¢nou vzdusnou vzdalenost autobusovych zastavek U klubu a U

15) Jaké je méfitko mapy, jestlize skutecna vzdalenost Praha — Melbourne je Zkoly, jestlize na mapé s m&¥itkem 1 : 4 000 jsou zastavky vzdaleny 7 cm?

12 500 km a na mapé jsou tato mésta vzdalena 25 cm?

21) Obdélnikovy bazén ma rozméry 25 ma 10 m.

16) Urcete skutecnou vzdusnou vzdalenost Odoleny Vody a Sokolova, jestlize na Jaké budou rozméry bazénu na planu v méfitku 1 : 250.

mapé s méfitkem 1 :1 250 000 jsou mista vzdalend 10 cm?

22) Jaké je méritko mapy, jestlize skute¢nd vzdalenost Praha — Berlin je 280

1 L. . I . , Yy ke ! ecna
7) Jaka je plocha fotbalového hfisté, které ma na planku s méritkem km a na mapé jsou tato mésta vzdalend 8 cm?

1:500 délku 18 cm a Sitku 10 cm?



23) Jakou skute¢nou vzdalenost musime urazit od nasi Skoly ke kostelu, jestlize ~ 28) Uréete vyméru (obsah) pozemku na planu s méritkem 1 : 4 000.
na mapce mésta s méfitkem 1 : 5 000 je trasa dlouhd 9 cm?
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4 cm
24) Jaka je skutecnd vzdusnd vzdalenost Plzné a Ostravy, jestlize na mapé s

méritkem 1 : 2 000 000 jsou mista vzdalena 17,5 cm?

29) Jaka bude na mapé s méfitkem 1 : 20 000 vzdalenost dvou kruhovych
objezd(, jestlize jejich skute¢na vzdalenost je 0,5 km?

25) Z Odoleny Vody na hrad Kokofin je to pfiblizné 30 km. Jak dlouhou ¢arou
byla na mapé s méritkem 1 : 200 000 vyznacena tato trasa?

30) Jirka s Petrem narysovali planky svych pokojl. Rozhodnéte, ktery z
chlapct ma vétsi pokoj a o kolik m?. Petrlv pokoj 1:50

Jirk(iv pokoj 1:100

26) Na planu kanaliza¢ni pfipojky v méfitku 1 : 200 je délka pfipojky ke stavajici
kanalizaci 12 cm. Kolik budou stat vykopové prace, jestlize vykop 1 m stoji
1500 K&? 3cm 5 cm

3cm

8cm

27) Rim je od Benatek vzdaleny 400 km. Na mapé Italie jsou tato mésta od
sebe vzdalend 5 cm. Jaké ma mapa Italie méritko?









